

能耗高灯光暗的路灯“下岗” 低碳环保高效节能路灯“上岗” 智慧路灯照亮城乡美好生活

“以前这里是老式路灯，灯光昏暗还总是故障，平时下了夜班，骑自行车回家只能借助过往车辆的灯光才能看清路。”11月26日，家住县城老城区东大街的周女士告诉记者，她在县城一家超市上班，以前路灯经常“罢工”，总觉得没有安全感，如今换了智慧路灯，夜间出行更安全了。

周女士的话让县住建局副局长何国宾想起了一年多前，我县居民在市政府网站市长留言板平台留言，说县城山河路翰林世家小区附近的路灯“可奇怪”，晚上不亮白天亮。还有居民在百度贴吧留言县城中兴路某段没有路灯，而该路段附近就有一所中学和一所县级医院，存在很大的安全隐患。“那时候我们压力很大，是我们的工作没有做好，县里给我们下了任务，大干一百天，用灯光照亮城乡群众幸福感。”何国宾说。

民生无小事。县住建局迅速行动，按照统筹规划、合理布点、因路制宜的原则，大力实施城市路灯亮化工程，全面提高路灯管理水平，重点加强城区道路照明景观的维护和管理，初步形成了以主干道路灯为脉络，以沿街装修风格、门头亮化为背景，高低错落、远近互衬、动静结合、造型各异的城市亮化新格局。同时按照“分片管辖、集中维修”的原则，采取了路灯及照明配套设施

实行24小时值班制度和昼夜巡查检修措施。为预防因恶劣天气对路灯运行造成影响，每逢降雨、降雪、大风等恶劣天气，巡查人员全部坚守在工作第一线，发现隐患及早排除。一系列措施确保了路灯亮灯率及设施完好率均在99%以上。

“城区运行路灯总量由2016年的1220余基3105盏骤增至现在的3224基8450盏，城市路灯照明单侧总里程达到近100千米。”县住建局局长何冠峰说，同时把能耗高、灯光昏暗、维护和管理成本高的1220基400W高压钠灯全部更换为低碳环保、高效节能的LED路灯。每月节省路灯电费60余万元，减少了运行维护成本。

我县坚持路灯工程城乡统筹的理念。在观音堂林站大石扒村，贫困户王要冷提起村里的路灯总是满满的激动：“以前村里的人出个门都是黑乎乎一片，全都是靠星星月亮照路，现在在这灯底下还能干点农活，真好！”

像大石扒村一样，县住建局为助力脱贫攻坚，先后到观音堂林站垛上村、周庄镇中和寨村和大营镇柳沟村等村，想法解决资金困难，安装了太阳能路灯396套，解决了百姓夜间出行不便问题，照亮了山村路，温暖了群众的心。（马俊歌 范淑娟）

为强化执纪监督，助力乡村振兴，确保我县高标准农田建设项目顺利推进，11月26日，县纪委监委派驻农业农村局纪检监察组督查我县2020年高标准农田建设项目进展情况。

派驻纪检监察组先后来到龙王沟乡村振兴示范区王堂村，赵庄镇官衙村、刘庄村等项目区，实地察看项目进度，就施工安全、科学施工、资金拨付等问题，与施工单位负责人交流座谈，并提出，要强化政策落实、加强项目管理、精心组织施工、落实反腐倡廉要求，保障高标准农田建设工作顺利推进。

据了解，我县2020年3万亩高标准农田建设项目总投资4800万元，涉及赵庄镇、肖旗乡、商酒务镇和龙王沟乡村振兴示范区，共19个村。项目于6月份开工，主要开展机井、提灌站、溢流堰等水源工程和田间道路施工。目前，已完成总任务的83.1%，已支付资金1000万元。

“高标准农田建设是一项利国利民的重大民生工程，我们将全程跟踪监督，重点关注资金使用、工程质量等方面，让建设项目成为民心工程、放心工程。”县纪委监委派驻农业农村局纪检监察组副组长陈春燕说。（陈亚诗）

纪检监察利剑直指高标准农田

扶贫产品展示厅

倡导消费扶贫 助力脱贫攻坚

11月26日下午，记者在位于县城永明路南段的县产业扶贫特色产品展示厅内看到，摆放着极具特色的各类农副产品琳琅满目，络绎不绝的顾客正在挑选各自中意的商品。

县产业扶贫产品展示中心负责人杨少光介绍说，消费扶贫就是社会各界通过消费来自贫困地区和贫困人口的产品与服务，帮助贫困人口增收脱贫的一种扶贫方式，是社会力量参与脱贫攻坚的重要途径。我县产业扶贫特色产品展示中心通过积极宣传和

组织扶贫产品，倡导消费扶贫，目前已经成为我县爱心消费扶贫的主渠道之一。

据了解，该销售中心主要经营带贫企业和贫困户生产的商品已有128种，在选品上要求必须有生产许可和商标等商品流通资质，并且根据市场需求对上架产品进行包装指导，比如在包装上增加精准扶贫标识、产业扶贫标识等，宣传宝丰农副产品品牌，产品主要有观音堂花椒、鸡蛋、蜂蜜，大营艾制品，肖旗红薯粉条、面粉，虎狼爬岭梨，翟集醋，菜籽油，花生油，食用菌等等。活动由县发改委牵头，扶贫办、市场监督管理局、农业农村局、商务局等部门联合组织开展。

“消费的是产品，温暖的是人心。”这是顾客来这里消费的真切感受。杨少光说，在消费扶贫中，我们宣传引导机关、企事业单位运用工会福利及机关食堂购买扶贫产品，并宣传组织社会各界力量，通过扶贫产品展示中心购买扶贫产品，并力争拓展更宽销路，助力宝丰农副产品发展，引导人们积极参与消费扶贫，助推脱贫攻坚。（肖艳超）



11月26日，在张八桥镇图书馆，读者在阅读。日前，县文化馆张八桥镇分馆、县图书馆张八桥镇分馆、县智慧公益图书馆张八桥镇分馆相继建成投入使用。该镇充分发挥场馆作用，融合各村农家书屋，真正把文化惠民落到实处，把书香文化根植群众心中。

李占胜 摄影报道

县融媒体中心——

以案为鉴 推动以案促改工作取得实效

11月27日，县融媒体中心召开以案促改警示教育工作会议，通过典型案例教育全体干部职工进一步加强廉政风险防控，强化权力监督制约，推动中心全面从严治党不断向纵深推进。

会议集中观看了警示教育专题片《在土地上失了根》，传达了县委书记许红兵在县委以案促改制度化常态化领导小组联席会议上的讲话精神、县委《关于提高全县以案促改工作质量 持续构建不敢腐不能腐不想腐体制机制的通知》、县融媒体中心《提高以案促改工作质量 持续构建不敢腐不能腐不想腐体制机制实施方案》，宣讲了典型案例，重点

股室负责人、职工代表作表态发言。

会议要求，要充分认识到推进以案促改制度化常态化工作的重要性，认真研究部署，精心组织实施，推动以案促改工作扎实有效开展；要按照“一岗双责”的要求，层层压实责任，强化督导检查，确保以案促改工作有序推进；要严格落实党风廉政建设各项规定，加强个人自身建设和约束，严格按原则办事、按制度办事。要心怀敬畏，敬畏法规，敬畏纪律，敬畏制度，做到慎独、慎微；各部门务必要认真梳理，逐一登记，认真分析，明晰责任，建立台账，立行立改，确保以案促改警示教育系列活动工作取得实效。（宝丰融媒）



金地公司——

让廉洁教育入脑入心 树立公司新形象

为深入贯彻全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议精神，11月25日，县金地公司党支部召开以案促改暨党风廉政教育专题会，特邀县纪委副书记、监委副主任陈全强以过硬的作风干事创业为主题，围绕县委书记许红兵11月18日在全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议上的讲话，为全体干部职工上了一堂生动的廉政教育课。

会上观看了县纪委监委录制的警示教育专题片《在土地

失了根》，对纪录片中涉及的案例进行了全面剖析讲解。

会议对全体干部职工提出具体要求，一是要绷紧思想上的弦，做到警钟长鸣，引以为戒；二是要团结协作，务实担当，要以此次会议为契机切实扭转思想上、工作上的不良风气；三是要强执行重落实，全体员工务必写出深刻的观后感，以更高的标准、更严的要求约束自己，让廉洁教育真正入脑入心，以崭新的面貌树立金地公司新形象，为金地公司做强做大贡献力量和智慧！（仲春雨）